
UNIVERSIDAD DEL CAUCA 

PROYECTO: VALIDACION DE LA TEORIA FINANCIERA  EN EL DEBER SER Y QUE HACER DE LOS 
GERENTES FINANCIEROS EN LA MEDIANA EMPRESA DE LA CIUDAD DE POPAYAN 

ENCUESTA DIRIGIDA A: GERENTES FINANCIEROS DE LA MEDIANA EMPRESA DE LA CIUDAD 
DE POPAYAN 

 

    NOMBRE DE LA EMPRESA ____________________________________________ 

    CARGO:_______________________________________________________________ 

1- LA EMPRESA TIENE UN AREA  FINANCIERA 
                      SI                         NO  
SI SU RESPUESTA ES NO INDIQUE EN QUE AREA DE LA EMPRESA ESTA UBIACADA LA PARTE CONTABLE 
__________________________Y CONTINUE EN LA PREGUNTA 2 

 
2- QUIEN REGISTRA LA INFORMACION CONTABLE  

 SECRETARIA 

 AUXILIAR CONTABLE  

 CONTADOR  

 UN TERCERO (EMPRESA DE ASESORIAS CONTABLES ) 
 

3- COMO SE REGISTRA  LA INFORMACION CONTABLE 

 UN PAQUETE CONTABLE 

 MANUAL 

 OTRAS HERAMIENTAS COMO EXCELL 
4- SE PRESENTAN INFORMES EJECUTIVOS DE RESULTADOS Y ASESORIAS PRODUCTO DE LA INFORMACION 

CONTABLE Y FINANCIERA? 
                       SI                         NO 
SI SU RESPUESTA ES NO PASE A LA PREGUNTA 7 

5- QUIEN ELABORA DICHOS INFORMES?  

 AUXILIAR CONTABLE  

 CONTADOR  

 EL GERENTE  

 UN TERCERO (EMPRESA DE ASESORIAS CONTABLES  
 

6- QUIEN  ANALISA LOS INFORMES EJECUTIVOS? 

 CONTADOR  

 GERENTE 

 CONTADOR Y GERENTE EN CONJUNTO  

 JUNTA DIRECTIVA O DE SOCIOS  

 OTROS  ____________________________________________________________ 
 
7- QUIEN ES EL REPONSABLE DE TOMAR LAS DECISIONES BASADOS EN LA INFORMACION CONTABLE? 

 CONTADOR  

 EL GERENTE  

 CONTADOR Y GERENTE EN CONJUNTO  

 JUNTA DIRECTIVA O DE SOCIOS  

 OTROS  ____________________________________________________________ 
 

8- LAS DECISIONES EN GENERAL  CON QUE FRECUENCIA SE TOMAN DE ACUERDO A LA INFORMACION 
CONTABLE Y FINANCIERA? 

 NUNCA  



 CON POCA FRECUENCIA  

 FRECUENTEMENTE  

 CON MUCHA FRECUENCIA  

  SIEMPRE  
9- CUAL ES EL PORCENTAJE DE  PARTICIPACION DEL DIRECTOR FINANCIERO EN LA TOMA DE DECISIONES 

 0 A 30% 

 31 A 60 % 

 61 A 1OO %  
 

10- QUE SE ENTIENDE POR ANALISIS FINANCIERO 
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_________________________________________ 

11- QUE METODOS DE ANALISIS FINANCIERO  CONOCE  
__________________    __________________  _________________ ________________________ 
__________________   ___________________ _________________ ________________________ 
__________________   ___________________ _________________ ________________________ 

 
12- EN QUE PORCENTAJE UTILIZA DENTRO DE LA EMPRESA LOS METODOS CONOCIDOS   

1   ENTRE 100 Y 
80% 

2   ENTRE 79 Y 
60% 

3   ENTRE 59 Y 
40% 

4   ENTRE 39 Y 
20% 

5   ENTRE 19 Y 
0% 

 
 

13- QUE ENTIENDE POR  VALORACION DE EMPRRESAS 
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
__________________________________________ 

14- QUE METODOS DE VALORACION DE EMPRESAS CONOCE 
__________________    __________________  _________________ ________________________ 
__________________   ___________________ _________________ ________________________ 
__________________   ___________________ _________________ ________________________ 

15- EN EL CONTEXTO DE LA REGION EN QUE PORCENTAJE  CONSIDERA  QUE ESTOS METODOS SON 
UTILIZADOS  EN UN PROCESO DE NEGOCIACION DE LA EMPRESA  

1   ENTRE 100 Y 
80% 

2   ENTRE 79 Y 
60% 

3   ENTRE 59 Y 
40% 

4   ENTRE 39 Y 
20% 



5   ENTRE 19 Y 
0% 

 
16- LA EMPRESA EN ALGUN MOMENTO HA APLICADO METODOS DE VALORACION DE EMPRESAS?  

               SI                         NO 
SI SU RESPUESTA ES NO PASE A LA PREGUNTA 18 

 
17- EL RESULTADO DE APLICAR DICHOS METODOS DE VALORACION DE EMPRESA HA SIDO DE UTILIDAD? 

 NADA UTILES  

 DE  POCA UTILIDAD  

 INDIFERENTE 

 MUY UTILES  

 TOTALMENTE DE UTILIDAD  
 
TENIENDO ENCUENTA LOS RESPUESTAS ANTERIORMENTE ATENDIDAS Y LA EXPERERIENCIA COMO 
PROFESIONAL AGRADECEMOS DESDE SU PERSPECTIVA ATENDER LAS SIGUIENTES PREGUNTAS  
 

18- LA TEORICA ENTENDIDA COMO LOS CONCEPTOS APRENDIDOS EN CUALQUIER INSTITUCION EDUCATIVA 
QUE TAN LEJOS ESTA DE LA PRACTICA DENTRO DE SU  PROFESION  

 LEJANA DE LA REALIDAD  

 SE AJUSTA A LA REALIDAD  

 MUY APROXIMADA A LA REALIDAD  
 

19-  QUE RECOMENDACION HARIA USTED PARA QUE LOS METODOS DE ANALIS FINANCIERO DESDE LA 
TEORIA SE ACERQUEN MAS A LA PRACTICA DENTRO DE SU EMPRESA  

_____________________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________________
__ 

 


